

内蒙古自治区煤炭综合利用与环境保护学术研讨会在内蒙古工业大学召开

2014-08-14 09:46:03 来源：每日科技网

8月9日，内蒙古自治区煤炭综合利用与环境保护学术研讨会在内蒙古工业大学召开。郑州大学校长刘炯天院士等专家和区内外高校、企业的40多名代表出席会议。

刘炯天院士围绕煤炭的主体能源地位、煤炭洁配度与全面提质战略、理念到工程实践的绿色选煤三个方面对“煤炭洁配度与绿色选煤”作了深入浅出的分析。刘炯天认为，中国未来的经济与社会发展方向是绿色经济和生态文明，煤炭企业与行业未来的挑战是绿色开采还是绿色分选。在相当长的时间内，煤炭的主体能源地位不会改变，鉴于煤炭开发所面临的生态与环境、经济与市场的双重挑战，建议基于全面提质战略，资源节约、环境友好的原则，提出绿色选煤的概念与内涵，并结合西部矿区提出绿色选煤的关键技术与体系，与绿色开采结合，形成绿色煤炭能源系统。来自中国矿业大学、中国科学院高能物理研究所、浙江蓝天求是环保股份有限公司、国家能源高铝煤炭资源开发利用重点实验室的5位专家学者也分别围绕“长焰煤泥浮选提质”、“粉煤灰的摩擦电选”、“低温等离子体技术在硫硝汞联合脱除中的应用”、“燃煤电厂超(低)洁净排放系统简介”、“煤基固废资源化利用与循环经济”作了报告。

最后，由内蒙古自治区煤基固废高值化利用工程实验室牵头，就组建“内蒙古煤基固废资源化协同创新中心”作了研讨，并参观了工程实验室和大唐国际年产20万吨高铝粉煤灰提取氧化铝多联产示范装置。

研讨会对内蒙古自治区煤基固废高值化利用工程实验室目前科研工作取得的成绩表示肯定，通过“内蒙古煤基固废资源化协同创新中心”的建立，将形成集研发、设计和生产服务于一体的为我区煤基固废—环境材料—节能材料—生态修复的循环经济科技创新体系，进一步为工程实验室建设成为国内领先水平的煤基固废高值化利用研发平台、引领和支撑自治区乃至国内相关领域

推荐阅读

- 海尔智爱A8受热捧 双节优惠促销火爆进行中
- 姜堰区科技局“四个着力”提升区域创新活力
- 徐州淮海文化科技产业园全力打造电子商务示...
- 海安县四大板块企业与中科院深度对接
- 丹徒区氢能产业园产业集聚激发新动力
- 2014中国兴化金秋经贸科技洽谈会开幕
- 第五届中国纳米大会在苏州举行
- 产学研协同创新推动仪征汽车及零部件产业飞...

热点图片



海尔智爱A8受热捧 双节优



江西新能源产业在线科技



江西省科技厅派员出席中



江西-加州•硅谷地

点击排行

- 1 海尔智爱A8受热捧 双节优惠促销火爆进行中
- 2 姜堰区科技局“四个着力”提升区域创新活力
- 3 徐州淮海文化科技产业园全力打造电子商...

的科技创新与产业化发展奠定基础。



- 4 海安县四大板块企业与中科院深度对接
- 5 丹徒区氢能产业园产业集聚激发新动力
- 6 2014中国兴化金秋经贸科技洽谈会开幕
- 7 科技部农村司赴长沙参加袁隆平院士杂交...
- 8 产学研协同创新推动仪征汽车及零部件产...
- 9 通州举办2014南通智能建筑产学研对接会
- 10 中国科技创新产品及技术展览会在土耳其...

相关新闻：

- 第五届国际煤炭及新能源产业博览会在内蒙古国际会展中心举办
- 内蒙古投资近30亿改造水利工程
- 前11个月内蒙古进出口贸易额108.1亿美元
- 内蒙古地质公园总数增至18家
- 内蒙古品牌建设促进会成立 现有会员70多人

免责声明：本文仅代表作者个人观点，与每日科技网无关。其原创性以及文中陈述文字和内容未经本站证实，对本文以及其中全部或者部分内容、文字的真实性、完整性、及时性本站不作任何保证或承诺，请读者仅作参考，并请自行核实相关内容。

图片中心



哪款输入法更智能？手机



精巧便携清新随行



江西省社联通报领导班子



科技部农村司司长陈传宏

copyright@2009-2013 www.newskj.org 每日科技网 版权所有

关于我们 | 联系我们 备案号:粤ICP备11086997号-6